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Лише 22% українців
підтримують США та Ізраїль у
війні з Іраном - КМІС
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  29 квітня 2026, 10:29

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Українці не підтримують жодну зі сторін

Так, підтримку США та Ізраїлю висловили 22%
респондентів, тоді як Ірану - 7%. Ще 7% опитаних не
визначилися або не знали про конфлікт.
Переважно більшість українців (65%) станом на сьогодні не підтримують
жодну зі сторін у війні США та Ірану. Про це свідчить опитування,
проведене Київським міжнародним інститутом соціології (КМІС).

Так, підтримку США та Ізраїлю висловили 22% респондентів, Ірану - 7%. Ще
7% не визначилися або не знали про конфлікт.

Примітно, що цей розподіл зберігається серед усіх категорій респондентів,
хоча є деякі відмінності. Наприклад, більш освічені респонденти частіше
говорили, що вони на боці США-Ізраїлю, хоча навіть серед них 61% не
підтримують жодну із сторін.

Виконавчий директор КМІС Антон Грушецький зауважив, що згідно з
результатами опитувань з 2023 року симпатії до Ізраїлю знижуються.

"Від переважної підтримки після жахливого терористичного нападу 7
жовтня 2023 року до не-підтримки спільних дій США і Ізраїлю проти
режиму в Ірані зараз. Разом з цим акцентуємо, що якщо в 2023 році і 2025
році ми запитували лише про Ізраїль, то зараз - про спільні дії США та
Ізраїлю. Враховуючи доволі істотну критику керівництва США з боку
українського населення, поточні результати могли більшою мірою
відображати критичне ставлення до Дональда Трампа, і меншою мірою це
стосувалося Ізраїлю", - пояснив він.

Разом з тим, Грушецький відзначив, що опитування засвідчують стабільно
прихильне ставлення українців до євреїв-мешканців України. Так, у вересні
2025 року за соціальною дистанцією євреї-мешканці України були одразу
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після самих українців, тобто ставлення є цілком толерантним і відкритим.
Українські євреї беруть участь у відсічі російської агресії. Нещодавно
президент Володимир Зеленський підписав закон, який прямо встановлює
кримінальну відповідальність за прояви антисемітизму. Тобто і на рівні
українського суспільства, і на рівні державних інституцій спостерігається
прихильне ставлення та налаштованість на співпрацю.

Опитування провели 20-27 квітня серед 1005 респондентів на підконтрольній уряду
території України.

Нагадаємо, рейтинг схвалення президента США Дональда Трампа впав  до
рекордно низького рівня за час його нинішньої каденції та становить 34%.

Серед українців зросла віра в перемогу над РФ - опитування

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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